





## Хорошо подготовиться к севу сахарной свеклы

Внедрило колхозное производство до ступления агробиологической науки и применения опыта Героев Социалистического Труда, многие свеклодавы Узбекистана добились в прошлом году высоких урожаев. Так, земельный колхоз им. Кирпова, Ахан-Гаринского района, З. Нарбайев выступил по 603 центнерам свеклы с гектара. Всено тов. Джамуратова из колхоза им. Кирова, Ингир-Юльского района, выступил на площади 10 гектаров по 475 центнеров с гектара. Бригада т. Казибекова из колхоза «Сталинчи», этого же района, сдала государству по 400,7 центнеров свеклы с каждого из 52 гектаров. Колхоз в целом выступил по 376-центнеровому урожаю.

Между тем во многих районах урожайность сахарной свеклы продолжает оставаться крайне низкой. Так, по Нарийскому району (секретарь райкома КП(б)Уз тов. Ходжаев, председатель райисполкома тов. Назаров) в прошлом году средняя урожайность составила 61 центнер свеклы с гектара, в Булунгурском районе (председатель райисполкома тов. Ибрагимов) — 66 центнеров. Такой же низкий урожай был получен в Ахан-Гаринском районе.

В этих да и других районах, получивших низкий урожай свеклы, и склоняясь, не извлекают урожая из ошибок прошлого года, затягивают подготовку к севу сахарной свеклы.

Несмотря на то, что под залевную пашу было внесено незначительное количество местных и минеральных удобрений, сбор и вызов на поля органических удобрений в ряде районов по существу до сих пор не организован. Так, в Ахан-Гаринском районе, имеющем большие запасы навоза, под сахарную свеклу его вывезено на поля только 3428 тонн — 11,4 процента к плану. Именующийся в колхозах гужевой и автомобильный транспорт простоят. Очень плохо организованы сбор и вызов местных удобрений на свекловичные поля в Булунгурском районе, где заготовлено навоза 12,3 процента, а вывезено на поля 6,8 процента. Колхозы Нарийского района собрали 21,7 процента плановой потребности, а вывезли на поля 10,2 процента.

Крайне неудовлетворительно ведется колхозами вывоз минеральных удобрений со складов Хлопконаса.

В Булунгурском районе под урожай сахарной свеклы выбрали минеральных удобрений 825 тонн, а остались на складах Хлопконаса еще 1835 тонн.

Большие запасы невывезенных удобрений скопились и в других свеклосеющих районах: в Нарийском районе со складов Хлопконаса не вывезено 1692 тонны. Колхозы Ахан-Гаринского района за последние 10 дней не вывезли

ни одной тонны минеральных удобрений, хотя на складе Хлопконаса их скопилось больше 750 тонн.

Райсельхозотделы свеклосеющих районов и сахарные заводы обязаны привлечь гужевой и автомобильный транспорт на вывоз всех запасов навоза и минеральных удобрений непосредственно в свекловичные бригады и обеспечить безупречное их внесение под сахарную свеклу.

Крайне недопустимо затянулся ремонт тракторов, сельскохозяйственных машин и инвентаря в свеклосеющих МТС и колхозах. Нарийский район первый в республике должен начать сев сахарной свеклы. Однако в 1-й и 2-й Нарийских МТС ремонт тракторов не завершен и наступившую директора этих МТС т. Парватов и Разуваев своей беспечностью поставили под явную угрозу срыва задания по подготовке к весне тракторов и сельхозмашин. Такое же отставание с ремонтом тракторов допущено и в Булунгурских МТС. Здесь план ремонта тракторов выполнен на 39 процентов, а сельскохозяйственных машин — на 55 процентов.

В оставшееся до начала сева сахарной свеклы время следует закончить организацию и укомплектование полеводческих специализированных бригад по свекле, выделить и запрепарировать для них земельные участки, сельхозинвентаря, фонды минеральных удобрений. Нельзя допускать создания смешанных бригад (хлопково-свекловичных), как это имело место в колхозах им. Берии, им. Кирова, «Победа», им. Сталина, Нарийского района. Одновременно следует также приступить к организации земель в полеводческих (свекловичных) бригадах, занести за ними определенные участки земли под посев сахарной свеклы и организовать социалистическое соревнование между ними за лучшую подготовку к севу сахарной свеклы.

Сеять сахарную свеклу в республике в этом году, очевидно, начнут значительно раньше, чем в прошлом году. Для получения высокого урожая весьма важен развернутый ранний сев свеклы с тем, чтобы завершить его до начала сева хлопчатника. Это позволит провести широкую и прорывку сахарной свеклы в ранние сроки.

Районные организации свеклосеющих районов и сахарных заводов должны в ближайшие дни преодолеть отставание с ремонтом тракторов, сельхозмашин и инвентаря, вывозкой удобрений и подготовкой кадров свеклодавов и обеспечить проведение сева сахарной свеклы в лучшие агротехнические сроки.

**A. ПОПОВ.**  
Старший агроном Узбексвеклопреста.

## Не допускать очковтирательства

Недавно председатель правления колхоза им. Булганина Буйвильского района, Худояров сообщил в районный отдел хлопкохозяйства о том, что в сельхозартели якобы успешно идет подготовка к засевам полевым работам, особенно заготовкам местных удобрений.

Междудающим сообщалось, будто в колхозе им. Булганина образцово организовано хранение местных удобрений, подготовлено 22 навозохранилища. На самом деле эти сообщения — выдумка председателя правления Худоярова, повторный факт очковтирательства.

Подготовка к севу в колхозе им. Булганина идет крайне неудовлетворительно. Несмотря на благоприятную погоду, за последние времена спиздили и без того недостаточные темпы заготовок и вызова на поля местных удобрений. Никаких

**K. ТУРСУНОВ.**

## В бригаде знатного механизатора

АЛТАЙ-КУЛЬ. В усадьбе колхоза «Коминтерн», Алтын-Кульского района, под наставом по-хозяйски расставлены сельхозмашини — шесть тракторов и цепные орудия, принадлежащие тракторной бригаде знатного механизатора республики Нигмата Иргашева.

Механизаторы решили в нынешнем году помочь колхозу «Коминтерн» вырастить на каждом гектаре по 45 центнеров хлопка. Они облизались каждым «универсалом» произвести культивацию, нарезку борозд на площади в две тысячи гектаров.

**N. АЛМАЗОВ.**

## Задачи научных инженерно-технических обществ Узбекистана

Большевистская партия, советское правительство повседневно заботятся о росте экономики и культуры Советского государства. В осуществлении поставленной товариществом Сталинистской исторической задачи — создать материально-техническую базу коммунизма — самотверженно участвует весь советский народ.

В этом деле важная роль принадлежит инженерно-технической общественности. Научные инженерно-технические общества призывают укреплять связи науки и производства, способствовать внедрению прогрессивных методов труда, оказывать непосредственную помощь новаторам.

В нашей стране новаторы окружены всеобщим вниманием, партия и правительство создают самые благоприятные условия для их деятельности. Широкие возможности предоставлены научным инженерно-техническим обществам, устав которых ставит перед ними цель быть примером для всех инженеров.

Ответственные задачи стоят перед научными инженерно-техническими обществами республики. По сталинскому плану под едом экономики национальных республик Узбекистане созданы мощные промышленность и транспорт, высокоразвитое социалистическое сельское хозяйство. Они насыщают новейшей отечественной техникой, обогащают ее передовыми методами труда. Научные инженерно-технические общества Узбекистана должны стать активными проводниками технического прогресса, прививать инженерам и рабочим внуки в новому, крепить связи между наукой и производством.

Научные инженерно-технические общества (НИТО) Узбекистана добились некоторых успехов в этом деле. Возможности, которые открыты перед научными обществами, хорошо видны на примере работы НИТО дорожников.

Деятельность этого общества отличается размахом, тесной связью с научными задачами железной дороги, активностью членов общества. Применяя разнообразные формы работы с новаторами, откликаясь на все новое, перед-

## К 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя



### ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ им. ХАМЗА

На днях театр им. Хамза состоялся литературно-художественный вечер, посвященный творчеству великого русского писателя Н. В. Гоголя. Зрительный зал заполнены трудащимися Октябрьского района столицы.

В фойе театра была развернута красочная выставка произведений Н. В. Гоголя, переведенных на узбекский язык и фотографий отдельных сцен из спектаклей «Ревизор» и «Женитьба».

Вечер открыл кратким обзором литературы деятельности Н. В. Гоголя, который сделал С. Азимов. Затем писатель Р. Файзи прочитал в своем переводе на узбекский язык рассказ Н. В. Гоголя «Коляска». Актрисы театра им. Хамза показали два акта из готвящегося спектакля «Ревизор».

**Фото В. Лейна и Б. Мазура.**  
(Фотохроника УзТАГ).

### Подготовка к научной сессии

Деятельная подготовка к 100-летию со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя идет в Ташкентском государственном институте театрального искусства. Кафедры языка и литературы, искусствоведения, мастерства актера разработали обширный план проведения гоголовских дней.

В конце февраля здесь состоится гоголовская научная сессия. Профессора, преподаватели и студенты института подготовили ряд докладов, которые будут поставлены на научной конференции: «Национальное и мировое значение творчества Н. В. Гоголя», «Театрально-

литературные спектакли и концертные программы по сюжетам гоголовских произведений. Будут показаны сцены из «Ревизора», «Мертвых душ», «Женитьбы».

Ряд сцен из спектаклей исполнят на своем родном языке студенты узбекской и казахской групп пятого курса.

Библиотека института оборудована выставкой, посвященной жизни и творчеству великого писателя-реалиста.

### Лекции, беседы, выставки

В цехах и сменах ташкентских кирпичных заводов завода управления 32-го строительства проводятся беседы о жизни и творчестве великого русского писателя Н. В. Гоголя. В клубе и красных уголках заводов организованы выставки произведений писателя. Недавно рабочие, инженерно-технические работники и служащие заводов прослушали лекцию Н. В. Гоголя и творчества великого русского писателя.

Активисты клуба готовятся к литературному вечеру, посвященному 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя.

**★★★**

Трудящиеся Ангрен готовятся широко отметить столетие со дня смерти великого русского писателя Николая Васильевича Гоголя. Библиотеки города знакомят читателей с его творчеством, подготовили рекомендательные списки произведений писателя.

За последние дни увеличился спрос на книги «Мертвые души», «Вечер на ху-

торе близ Диканьки», комедии «Ревизор», «Женитьба» и другие произведения Н. В. Гоголя.

В городской библиотеке готовится литературный вечер, посвященный памяти гениального писателя.

**★★★**

В средней школе № 23 Ташкентского сельского района устроена выставка, посвященная творчеству великого русского писателя Н. В. Гоголя в связи с памятной датой — столетием его смерти.

На выставке — произведения Н. В. Гоголя на русском и узбекском языках. Выставлены иллюстрации к произведениям великого писателя. Посетители видят здесь персонажей из «Тараса Бульбы», «Мертвых душ», «Вечера на хуторе близ Диканьки», «Ревизора». Выставка пользуется большой популярностью.

Учителя школы читают колхозникам лекции о жизни и творчестве Н. В. Гоголя.

**★★★**

На выставке — произведения Н. В. Гоголя на русском и узбекском языках. Выставлены иллюстрации к произведениям великого писателя. Посетители видят здесь персонажей из «Тараса Бульбы», «Мертвых душ», «Вечера на хуторе близ Диканьки», «Ревизора». Выставка пользуется большой популярностью.

Учителя школы читают колхозникам лекции о жизни и творчестве Н. В. Гоголя.

**★★★**

В средней школе № 23 Ташкентского сельского района устроена выставка, посвященная творчеству великого русского писателя Н. В. Гоголя в связи с памятной датой — столетием его смерти.

Решено возбудить памятник маршала Чойбалсану в городах Улан-Баторе и Алтан-Булане, в поселке Булган — стеле Булганского аймака и в городе Чойбалсане Чойбалсанского аймака.

Совет министров присвоил имя Чойбалсана монгольскому руднику, бывшему механико-революционному бригаде Монгольской Народно-Революционной армии.

Завод имени Чойбалсана, открыт в честь 100-летия Чойбалсана, издается в течение двух лет подолье собрание докладов, речей и статей маршала Чойбалсана, посвященных его деятельности.

Решено возбудить памятник маршала Чойбалсану в городах Улан-Баторе и Алтан-Булане, в поселке Булган — стеле Булганского аймака и в городе Чойбалсане Чойбалсанского аймака.

Совет министров присвоил имя Чойбалсана монгольскому бригаде Монгольской Народно-Революционной армии.

Завод имени Чойбалсана, открыт в честь 100-летия Чойбалсана, издается в течение двух лет подолье собрание докладов, речей и статей маршала Чойбалсана, посвященных его деятельности.

Решено возбудить памятник маршала Чойбалсана в городе Чойбалсане Чойбалсанского аймака.

Совет министров присвоил имя Чойбалсана монгольскому бригаде Монгольской Народно-Революционной армии.

Завод имени Чойбалсана, открыт в честь 100-летия Чойбалсана, издается в течение двух лет подолье собрание докладов, речей и статей маршала Чойбалсана, посвященных его деятельности.

Решено возбудить памятник маршала Чойбалсана в городе Чойбалсане Чойбалсанского аймака.

Совет министров присвоил имя Чойбалсана монгольскому бригаде Монгольской Народно-Революционной армии.

Завод имени Чойбалсана, открыт в честь 100-летия Чойбалсана, издается в течение двух лет подолье собрание докладов, речей и статей маршала Чойбалсана, посвященных его деятельности.

Решено возбудить памятник маршала Чойбалсана в городе Чойбалсане Чойбалсанского аймака.

Совет министров присвоил имя Чойбалсана монгольскому бригаде Монгольской Народно-Революционной армии.

Завод имени Чойбалсана, открыт в честь 100-летия Чойбалсана, издается в течение двух лет подолье собрание докладов, речей и стат

## Выступление Отто Гротеволя на пресс-конференции в Берлине

БЕРЛИН, 14 февраля. (ТАСС). Сегодня в Берлине состоялась пресс-конференция для представителей немецкой и иностранной печати, посвященная обращению правительства Германской Демократической Республики к четырем великим державам с просьбой об ускорении заключения мирного договора с Германией. На пресс-конференции присутствовал председатель президиума Народной палаты Иоганнес Дикман, премьер-министр Отто Гротеволь, заместитель премьер-министра д-р Больц и д-р Лох, министр иностранных дел Дертингер и другие члены правительства Германской Демократической Республики, а также председатель секретариата Национального совета Национального фронта демократической Германии Ке-

на. На пресс-конференции выступил премьер-министр Отто Гротеволь. Он огласил текст обращения правительства Германской Демократической Республики к четырем великим державам с просьбой об ускорении заключения мирного договора с Германией и сообщал при этом, что одновременно текст этого обращения направляется в свою очередь могло поддержать это обращение перед западными державами.

Далее Отто Гротеволь изложил принципы, побудившие правительство Германской Демократической Республики непосредственно обратиться к четырем великим державам.

В 1945 году, сказал Гротеволь, Германия безоговорочно капитулировала и обязалась выполнить все требования, которые к ней были предъявлены тогда или будут предъявлены к ней позже. Немецкий народ начал искать узаконение преступления, совершенные гитлеровской Германией при одобрении или слепом подчинении народа. Альтантитанские милитаристы и демократические силы Германии указывали тогда немецкому народу, что он не сможет избежать ответственности за совершенные преступления. Исходя из этой ответственности перед историей, перед настоющим и будущим нашего народа, эти силы стремились тогда, признавая обязательства о репарациях, создать в самой Германии такие условия, которые на всегда исключат опасность агрессии со стороны Германии по отношению к другим народам.

С первого дня своего существования, продолжал Отто Гротеволь, правительство Германской Демократической Республики положило в основу своей политики принципы Ялтинских и Потсдамских решений, обеспечивающие восстановление экономического и политического единства Германии на демократической основе. Всем известны усилия правительства Германской Демократической Республики, направленные на подготовку к этому экономическому и политическому единству Германии на основе соглашений между самими немцами. Однако наши усилия не встретили со стороны официальных представителей политической жизни Западной Германии той активной поддержки, на которую мы надеялись. Но позиция этих представителей в парламенте и правительстве Западной Германии находится в резком

## В Совете министров Германской Демократической Республики

БЕРЛИН, 14 февраля. (ТАСС). Агентство АДН сообщает:

На состоявшемся 13 февраля чрезвычайном заседании Совета министров Германской Демократической Республики после принятия обращения правительства Германской Демократической Республики к правительствам СССР, США, Англии и Франции было принято решение о передаче представителю боннского федерального правительства следующего письма:

«Это не немецкая политика. Немецкий народ это инстинктивно чувствует. Такая политика Западной Германии

правительству федеральной республики Германии в Бонне.

Правительство Германской Демократической Республики направило сегодня правительству Союза Советских Социалистических Республик, Соединенных Штатов Америки, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, а также Французской Республики

Премьер-министр Германской Демократической Республики  
О. Гротеволь.

Берлин, 13 февраля 1952 г.

Следующего письма:

В ТЕАТРАХ И КИНО:

ТЕАТР им. ХАМЗА — 16/II Семьи, 17/II днем Семьи, вечером Коварство и любовь.

ТЕАТР им. НАВОИ — 16/II Пищевая комедия.

17/II днем Руслана с участием солиста Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР, народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии А. Батурина, 17/II вечером — новый спектакль Морозко.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 16/II Пигмалион, 17/II днем Сказка об Иване-царевиче, о земле родимой, о матушке любимой.

КЛУБ МОСКОВСКОГО РАЙОНА (ул. Навои, 10) — 16/II выездной спектакль театра им. М. Горького — Свадьба с приданым. Начало в 8 ч. вечера. Касса открыта с 4 ч. дня.

ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМИИ — 16/II Семьи, 17/II днем и вечером Генерал Ватутин.

ТЕАТР им. МУКИНИ — 16/II Нурухон, 17/II драма.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ — 17/II в 11, 12 и 13 ч. дня Петушиный золотой греческий, в 2, 3 и 4 ч. дня Сказка о мертвых царевне и семи богатырях.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 16/II концерт. Исполнители: нар. арт. УзССР, лауреат Сталинской премии Мунарада Тургубаева, лауреат 3-го Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Берлине Эргаш Шукунова, солисты театра им. А. Навои А. П. Столдиной, П. М. Деминский, И. С. Меркулов, артисты театра им. М. Горького: засл. артист УзССР Б. А. Сабуров, В. А. Лахова, Н. С. Хлибко, солисты Узгосфильмии: С. И. Кельберг, К. В. Гуляева, И. М. Николаев. Начало в 9 ч. вечера. Билеты предлагаются.

17/II концерт засл. арт. УзССР, лауреата Сталинской премии Галии Измайловой. В программе: Глиэр — Адажио из балета «Медный всадник», вариации из балета «Красный мак». Шимурел — Радостный вальс. Садыков — Весна. В концерте участвуют солисты театра им. А. Навои: Б. Завалов, лауреат Международного фестиваля демократической молодежи в Будапеште А. Бараев, А. Гекман (бройль), И. Рейдер (скрипка). Концертмейстер — И. Фоменко. Начало в 9 ч. вечера. Билеты предлагаются.

ИМ. НАВОИ — днем Руслан и Людмила, вечером Гроза.

«РОДИНА» — днем Насреддин в Бухаре (русский вариант).

«МОЛОДАЯ Гвардия» — до 5 ч. вечера пятнадцатилетний капитан.

«ИСКРА» — с 5 ч. вечера Вратарь.

Дворец Железнодорожников (малый зал) — Дни Дунай.

УПРАВЛЕНИЕ ТАШГОРКОНО

СОВМЕСТНО С УЗБЕКСКОЙ КОНТОРЫ «ГЛАВКИНОПРОКАТА»

с 18 по 24 февраля 1952 г.

ПРОВОДИТ в кинотеатре «Искра»

КИНОФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ

ВЕНГЕРСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

В дни фестиваля демонстрируются фильмы:

В 1-м и 2-м залах с 18 февраля и ежедневно новый художественный венгерский фильм

КОЛОННИЯ ПОД ЗЕМЛЕЙ.

В 3-м зале: с 18 по 24/II Колония под землей.

Начало в 8 и 10 ч. вечера.

18/II — Янина,

19/II — Честь и слава,

20/II — Женщина отправляется в путь,

21/II — Мишица-аристократ,

22/II — Огонь,

23/II — Пади земли,

24/II — Странный брак.

Начало в 4 и 6 ч. вечера. Перед началом сеансов лекции. В фойе выставка достижений Венгерской Народной Республики.

ДЕРЕВООБДЕЛОЧНЫЙ ЗАВОД

ПРОИЗВОДИТ РАСПИЛОВКУ КРУГЛОГО ЛЕСА

И ИЗГОТОВЛЯЕТ СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.

При массовых заказах — из материала заказчика, с оплатой стоимости работ по безналичному расчету.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, станция Чирчик-Горный. Телефон № 37-681.

ТРЕБУЮТСЯ

для работы в Ташкенте:

инженер или техник по холодильному делу, инспектор торговли,

в отезд для работы в ОРСах:

бухгалтеры-инвентаризаторы, директора подсобных хозяйств, агрономы, ветврачи, зоотехники.

Обращаться: ул. Навои, 160, 4-й этаж, комната 47.

## События в Корее

### Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 14 февраля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 14 февраля:

Соединения Народной армии во взаимодействии с частями китайских на-

родных добровольцев на всех фронтах продолжают вести оборонительные бои.

Сегодня стрелки — охотники за вражескими самолетами сбили два самолета противника из числа самолетов, участвовавших в налетах на районы Вонсане, Нампхо и Сукчхон.

## В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 14 февраля. (ТАСС). Вчера в Национальном собрании Франции продолжалась прения по вопросу о создании так наз. «европейской армии». Представители реакционных партий и члены правительства всячески стремились доказать необходимость этой армии и уверяли, будто указанная затея служит интересам «безопасности» Франции.

Планы создания «европейской армии» были подвергнуты резкой критике со стороны депутатов-коммунистов. Депутат Роза Герн подчеркнула, что все французские женщины выступают против «европейской армии», являющейся ширмой для вооружения Западной Германии. «Мы, — сказала она, — клянемся посвятить все наши силы борьбе против вооружения Западной Германии. Защищая жизнь и счастье своих детей, женщины Франции решительно выступают против вооружения Западной Германии, против «европейской армии», против двухгодичного срока военной службы».

С протестом против готовящегося создания «европейской армии» выступили также депутаты-коммунисты Мальро-Жувиль и Франсуа Бийу.

В конце вчерашнего вечера заседания Национального собрания различные партии представили несколько различных проектов резолюции по вопросу «европейской армии». В то время как проект, представленный депутатами от коммунистической партии и Союза прогрессивных рабочих, решительно осуждает «европейскую армию» и требует от правительства отказаться от вооружения Германии, в какой бы форме она ни проводилась, проекты реакционных партий одобряют эту идею.

Премьер-министр Эдгар Фор выступил в поддержку резолюции, разработанной группой реакционных депутатов, и в связи с этим поставил вопрос о доверии. Голосование состоится 16 февраля.

Решение секретариата Международного союза студентов о создании зимнего студенческого лагеря в Северной Италии

## Американские самолеты продолжают варварские бомбардировки мирного корейского населения

ПХЕНЬЯН, 14 февраля. (ТАСС).

Американские самолеты продолжают варварские бомбардировки и обстреливать Пхеньян, Вонсан, Яндок, Саривон, Нампхо и ряд других городов и их окрестностей. Только в этом месяце американские бомбардировщики сбросили на прилегающие к городу села Мисанги, Камбузы и Камхыни. Всего в феврале, по неполным данным, имеющимися в распоряжении Пхеньянского народного комитета, на города и села Северной Кореи

падают добровольцев на всех фронтах

продолжают вести оборонительные бои.

Сегодня стрелки — охотники за вражескими самолетами сбили два самолета противника из числа самолетов, участвовавших в налетах на районы Вонсане, Нампхо и Сукчхон.

Несколько раз американские воздушные пиары бомбили и обстреливали находящиеся вдали от фронта госпиталь Красного Креста в провинции Южный Ихэнан. С моря и воздуха подвергают интенсивную обстрелу Вонсан и его окрестности.

Беспорядочная бомбардировка и обстрелы Пхеньяна, где нет никаких военных объектов, свидетельствуют о том, что основная цель налетов американских бомбардировщиков и истребите-

лей на города и села Северной Кореи

заключается в попытке терроризировать мирное население. Днем 13 февраля

группа американских истребителей обстреляла восточную часть Пхеньяна, а ночью американские бомбардировщики сбросили бомбы на жилые кварталы и прилегающие к городу села Мисанги, Камбузы и Камхыни. Всего в феврале, по неполным данным, имеющимися в распоряжении Пхеньянского народного комитета, на города и села Северной Кореи

падают бомбами на головы около двух тысяч бомб.

В результате варварских налетов американской авиации на мирные города и села Северной Кореи убито и ранено несколько сот человек, в основном женщины и дети.

10 февраля в провинции Южный

Ихэнан в результате обстрела с американской стороны погибли 15 крестьян, работавших в поле.

В Северной Корее в результате обстрела с американской стороны погибли 15 крестьян, работавших в поле.

В Северной Корее в результате обстрела с американской стороны погибли 15 крестьян, работавших в поле.

В Северной Корее в результате обстрела с американской стороны погибли 15 крестьян, работавших в поле.

В Северной Корее в результате обстрела с американской стороны погибли 15 крестьян, работавших в поле.

В Северной